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（請接背面） 

一、圖一為理想運算放大器所建構的加法放大器： 
請用 v1、v2、v3和 v4的輸入電壓來表示輸出的電壓 vO。（10 分） 
依圖一，若 R1 = 10 kΩ，且 Ra = Rb = Rc，請設計各電阻值使電路輸出電壓為

vO = v1 + 2v2 − 3v3 − 4v4。（10 分） 

圖一 

Ra

二、考慮圖二的電路，電晶體參數為 β = 120、VBE(on)= 0.7 V、熱電壓 VT = 26 mV，且 VA = ∞。
請求出中頻帶增益；並請求出 C 與 CE，使得與 CE 有關的轉折點頻率（Corner 
frequency）為 fE = 10 Hz，且與 C 有關的轉折點頻率（Corner frequency）為 fC = 50 Hz。
（20 分） 
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圖二 
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三、在圖三的電路中，每一個電晶體參數都是 β = 100、VBE(on)= 0.7 V、熱電壓 VT = 26 mV
且 VA = ∞。請求出整體小訊號電壓增益 Aυ = υo /υs；並請求出輸入電阻 Ris。（20 分） 

圖三 
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四、考慮圖四的差動放大器，PMOS 參數為 Kp = 80 μA/V2、λp = 0.02 V -1、VTP = －2 V；

NMOS 參數為 Kn = 80 μA/V2、λn = 0.015 V -1、VTN = +2 V。請求出開路差動電壓增益；

並請求出此差動放大器的輸出電阻。（20 分） 

圖四 
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五、請回答下列問題： 
以 A、B、C、D、E 為邏輯輸入，試繪出一 CMOS 邏輯閘電路；使得邏輯輸出

)( CEBDAY += 。（10 分） 
試繪出 pseudo-NMOS 實現互斥 OR 函數 BABAY += 。（10 分） 


